

**ADDENDUM #2**  
**TO**  
**SPECIFICATION AND CONTRACT DOCUMENTS**  
**April 25, 2016**

TO: ALL PLAN HOLDERS  
FOR: ITB-013-2016  
50 Ton Paver Style Lowboy Trailer – 100,000 lb Capacity

This addendum sets forth changes and/or additional information as referenced and is hereby made a part of and should be attached to the subject Specifications and Contract Documents.

**Contractor must acknowledge receipt of all addenda with bid proposal on the form provided herein.**

The purpose of addendum #2 is to answer questions received to date.

Question 1: Where should the 20k lb. winch be mounted? The beaver and tail and ramps prohibit the winch from being mounted in the rear.

**Answer: Remove the 20 ton winch from the specifications.**

Question 2: Being that there is a beaver tail we should have a slope of 24 degrees if we do 24ft of main deck with the slope plus the beavertail the overall length of the trailer will be 53' 10" and they would have to permit the trailer for being over length. We are wondering if we could put the 24 degree approach on but it uses 1ft of deck space which to not be over length it would be 23ft of usable deck and you would be at 52' 10".

**Answer: Permitting for over length is acceptable. No, the lower deck must be a minimum of 24 feet.**

No. 1 Dated: \_\_\_\_\_

Signature: \_\_\_\_\_

No. 2 Dated: \_\_\_\_\_

Signature: \_\_\_\_\_

**THIS FORM MUST BE INCLUDED WITH BID PROPOSAL**